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на привабливість ринку зелених облігацій. Вирішення цих проблем 

стимулюватиме інвесторів вкладати кошти в українські зелені облігації, що 

дозволить будувати нові «зелені» електростанції, зменшуючи дефіцит 

потужностей в енергосистемі. 
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Повномасштабне вторгнення суттєво вплинуло на українську 

економіку. Зараз потрібно не просто відновити її до рівня 2021 року, а зробити 

так, щоб держава мала кошти на забезпечення армії та майбутню відбудову.   

У вересні 2024 року Міністерство цифрової трансформації 

України  запустила uResidency — програму електронного резидентства 

України, завдяки якій іноземці зможуть віддалено зареєструвати ФОП в 

Україні та вести свій бізнес онлайн.   
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uResidency — це якраз те рішення, яке допоможе системно залучати 

грошові потоки в Україну. У цієї програми величезний потенціал для 

відновлення економіки країни як під час війни, так і після її завершення.   

Дія зробила процес ведення власної справи непомітним для українців. 

А з uResidency світовий бізнес назавжди забуде про кордони, бюрократію, 

корупцію, приховані платежі та потребу в послугах бухгалтера.  

Щоб отримати статус е-резидента, іноземцям не потрібно їхати в 

Україну. Достатньо пройти одноразову офлайн-ідентифікацію в українській 

консульській установі в країні перебування. Згодом ця процедура також 

відбуватиметься онлайн.  

Процес отримання статусу е-резидента максимально простий. Для 

цього потрібно буде зробити лише кілька кроків.  

1. Першим чином потрібно заповнити заяву. Це можна зробити 

через мобільний застосунок або на сайті е-резидентства України. Для 

реєстрації заявнику достатньо лише одного документу — закордонного 

паспорта. На електронну пошту надійде логін і пароль для відстежування 

заяви.  

2.  На цьому етапі заявник очікує, поки компетентні органи України 

та фахівці команди uResidency перевірять його заяву та профайл на предмет 

відсутності підстав для відмови. Перевірка зазвичай відбувається швидко, 

однак в деяких випадках може тривати до 30 днів.  

3. Наступний крок — записатися на прийом та відвідати 

консульську установу для отримання електронного підпису та статусу е-

резидента.   

4. Е-резидент може зареєструватися як е-резидент-підприємець та 

відкрити банківський рахунок, використовуючи кваліфікований електронний 

підпис.  

5. Е-резиденти-підприємці можуть відкрити банківський рахунок 

та вести підприємницьку діяльність в юрисдикції України. Так, це все! Адже 

сплату податків та звітність на себе бере банк.   

Програма пропонує іноземним підприємцям привабливі умови для 

ведення бізнесу, а саме:  

1. офіційна юрисдикція в європейській країні, що збільшує кредит довіри 

серед клієнтів та замовників е-резидента;  

2. привабливі податкові ставки – 5% від суми прибутку, що не перевищує 

200 тисяч євро;  

3. можливість віддалено зареєструвати ФОП з будь-якого куточка світу 

через мобільний застосунок або вебпортал; ;  

4. можливість управляти коштами через мобільний банкінг;  
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5. відсутність бухгалтерії та звітів. Е-резиденту не потрібно кипіти над 

заповненням купи документів щодо свого бізнесу. Замість нього це 

робитиме банк як його податковий агент;  

6. безплатний сервіс. Єдине вкладення коштів — це сплата податків та 

символічна оплата за відкриття та обслуговування рахунків.   

Проєкт uResidency реалізується за підтримки Європейського Союзу в 

межах проєктів EU4DigitalUA та DT4UA, що впроваджуються Академією 

електронного управління Естонії. Комунікаційна підтримка проєкту 

надається Міжнародним та іберо-американським фондом адміністративної та 

державної політики (FIIAPP) в межах проєкту EU4DigitalUA.  

Першими е-резидентами стануть громадяни Індії, Пакистану, Таїланду 

та Словенії. Далі список країн поповнюватиметься, а функціонал 

розширюватиметься, щоб резиденти не відвідували навіть посольство.   

uResidency не лише залучить іноземних підприємців до української 

бізнес-сфери, а й принесе додаткові надходження до держбюджету через 

оподаткування е-резидентів. Це також сприятиме розвитку банківської 

системи, залученню інвестицій та популяризації України як цифрової 

держави.   

  

  

 

ПОБУДОВА СИСТЕМИ ФІНАНСОВОЇ РОЗВІДКИ: 

 ДОСВІД США 

  

Я.Р. Чапельський, аспірант 

  

Західноукраїнський національний університет, м. Тернопіль  

  

Сполучені Штати Америки володіють однією з найбільш розвинених та 

ефективних систем фінансової розвідки у світі, яка формувалася протягом 

десятиліть у відповідь на зростаючі виклики глобальної фінансової 

злочинності [1]. Ця система характеризується багаторівневою структурою, 

що включає федеральні, державні та місцеві органи, постійним 

вдосконаленням законодавчої бази, значними ресурсами, виділеними на 

боротьбу з фінансовими злочинами, та активним використанням новітніх 

технологій для аналізу фінансових даних. Історія розвитку системи 

фінансової розвідки США бере свій початок з 1970 року, коли був прийнятий 

Закон про банківську таємницю (Bank Secrecy Act) [2]. Цей закон став 

реакцією на зростаюче занепокоєння щодо використання офшорних 


